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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 
 

Zagreb, 25. siječnja 2007.  
 

Građanska koalicija STOP RIZIČNOM SPOLNOM ODGOJU obraća se javnosti povodom odgovora 
ministra Ljubičića na pitanje zastupnice Marije Lugarić, upućeno na Aktualnom satu Hrvatskog sabora 
24. siječnja 2007. Zastupnica Lugarić pitala je Ministra Ljubičića prihvaća li mišljenje Pravobraniteljice za 
djecu da program seksualnog odgoja i obrazovanja mora biti u skladu sa standardima poštovanja i zaštite 
ljudskih prava, ravnopravnosti spolova i suzbijanja svih vrsta diskriminacije i homofobije te što će, ukoliko 
se slaže, poduzeti u slučaju programa udruge GROZD koji sadrži i stavove potpuno suprotne tim načelima. 
 
Smatramo nužnim upozoriti javnost kako je Ministar Ljubičić na ovo pitanje zastupnice dao odgovor koji 
po svojem sadržaju ne priliči Ministru kao ni zdravstvenom djelatniku.  
 
Prvo, u odgovoru je došlo do izražaja neznanje Ministra koji, čini se, ne zna da je spolni odgoj i 
obrazovanje sastavni, nužni dio zdravstvenog odgoja i obrazovanja u nizu razvijenih zemalja.  Drugo, 
Ministar nije informiran o tome da je spolnost jedan od pet modula predloženih programa zdravstvenog 
odgoja i obrazovanja koje njegovo Ministarstvo treba odobriti.  Treće, Ministar krivo tumači stav javnosti 
o radu Ministra Primorca kao jednoznačno pozitivan, što je u suprotnosti sa žestokom aktualnom javnom 
raspravom i kritikama Građanske Koalicije, novinara i stručnjaka javno upućenima Ministru Primorcu.   
I konačno, Ministar Ljubičić ocjenjuje prijedloge programa zdravstvenog odgoja i obrazovanja (koji 
uključuju i module spolnog odgoja) kao „jasne i lijepe“ te tako zapravo ipak odgovara na pitanje 
zastupnice, dajući posredno do znanja da Ministar predložene programe udruge GROZD ne smatra 
nimalo problematičnima. 
 
Ministar Ljubičić je tako, suprotno očekivanjima stručne i šire javnosti, pristupio ovoj važnoj temi od 
interesa za javno zdravstvo na izrazito površan i neodgovoran način.  
 

Za Građansku koaliciju STOP RIZIČNOM ODGOJU 
 
 
Prof. dr. sc. Dražen Lalić   Marina Škrabalo   
Članovi Koalicjskog odbora 
 
Prilog: Fonogram odgovora Ministra Ljubičića, Aktualni sat, 24. 01. 2007. 
 
  "Hvala lijepa gospodine predsjedniče Hrvatskog sabora. Poštovana gospođo 
zastupnice, prvo ću reći da je ministar Primorac obavio odličan posao kao što je 
uostalom i javnost dakle  ocijenila, jedan vrlo zahtjevan posao ali nevezano uz 
seksualni odgoj, jer ovdje razgovaramo o zdravstvenom odgoju.  Ja moram priznati 
kao ministar zdravstva nadležan za zdravstvo neću se zapravo osvrtati na seksualni 
odgoj, to ćemo  prepustiti nekim drugima da ovako žargonski zapravo barataju. 
Zdravstveni odgoj  je jedan vrlo širok pojam. On djecu uči kako prati ruke, uči 
zapravo djecu prvim spoznajama o svom "ja", o svom zdravlju, uči i zdravoj 
prehrani i sličnim stvarima, a ne seksualnom odgoju. I mislim da zapravo pitanje 
apsolutno je otišlo u krivo. Očito se tematika, dakle, nije shvatila.Drugo što 
želim jasno, dakle, kazati, ovaj problem mora biti u rukama struke. Mi smo dobili 
jasnu i lijepu podlogu na kojoj će zapravo točno, lijepo ste rekli, stručni ljudi, 
a to su ljudi koji su, dakle, sazdani iz portfelja školske medicine, dječjih 
psihologa, svih dakle profila koji će sudjelovati unutra, u konačni dakle 
ocijeniti i naravno dinijeti jedan konačni sud o svemu skupa. Dakle, pustimo 
seksualni odgoj i bavimo se zdravstvenim odgojem, a ove druge, dakle, stvaru 
nemojmo mijenjati." 
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